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 نسبة إستطلاع اولياء الأمور وفق المراحل الدراسية :  
 

  
 
 

 نسبة الإستطلاع وفق نوع الجنس :  
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 معدل رضا المستفيدين عن الخدمات المقدمة في الجمعية : 
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الخدمات التي 
تقدمها الجمعية 

ذات جودة عالية  

يمكنني 
الوصول للخدمات

التي تقدمها 
الجمعية بسهولة

ويسر  

أشعر بان 
المدة الزمنية 
لتقديم خدمات 
الجمعية مناسبة 

جداً  

ي سلوك منسوب
الجمعية مقدمي 
الخدمة مميزا 

وجذاباَ  

كقاءة اداء 
العاملين في 

الجمعية مميزاً  

استجابة 
الجمعية لطلبات
المستفيدين  

الاحظ ان 
اجراءات العمل 

ها في الجمعية في
قدراً من المرونة

تواصل 
ة منسوبي الجمعي
مع المستفيدين

والمجتمع مميزاً 

الاجراءات 
والتعليمات 

لانظمة العمل 
والخدمات في 

الجمعية واضحة 
وشفافة  

شكاوي 
ؤخذ المستفيدين ت

بعين الاعتبار 
وتعالج بشكل 

مهني  

الجمعية تمنح
الخدمات 

والمميزات لكافة
فئات المجتمع 
على اختلاف 

مواقعهم بالعدل 
والمساواة  

اوافق اوافق بشدة  غير موافق محايد
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 : أنها مفيدة للمجتمع يرون البرامج التي مقترحات المستفيدين عن  
 مشاركة المستفيدين اجتماعياً في مختلف المجالات  .1
 التدخل المبكر  .2
 الاهتمام بأطفال داون وطريقة التعامل معهم زيادة الوعي الاعلامي وفي وسائل التواصل الاجتماعي عن ثقافة   .3
 توعية المجتمع بمتلازمة داوون ودمجهم في المجتمع  .4
 جميع البرامج مفيدة للمجتمع  .5
 التدخل المبكر  .6
 الرحلات محفز لهم  .7
 لايوجد  .8
 شطة الفعاليات وكل ما يقدم في الحقيقة عمل متميز الشراكات المجتمعية والان   -التأهيل المهني   -التأهيل الاكاديمي والتربوي   -التأهيل والتدريب في التدخل المبكر  .9

 كلها مفيدة وياليت يركز على تعليم القرآن والصلاة والرياضة  .10
 / اتاحة فرص اكثر لذوي داون للمشاركه في الاندماج مع المجتمع ٢التوعيه بحالات داون سيندرم   .11

 

 : أنها غير مرغوبة ولا تودي الدور التي نفذت من أجله يرونالبرامج التي مقترحات المستفيدين  عن  

 لا يوجد جميع البرامج هادفه  .1
 ارى عدم جدوى طباعة اوراق الواجبات بهذا الكم الهائل ويعتبر هدر لاسيما وهذه الفئة تعاني من نسيان المعلومات بشكل متكرر  .2

 

 : المستفيدين توصيات  
 لايوجد  .1
 المملكة توسيع خدمات الجمعية خلال مدن   .2
 دعم المواصلات  .3
 تكثيف دور النطق والتواصل في المركز لان هذا الموضوع لم يعطى اي اهمية  .4
 تفعيل دور القطاعات الخاصة في دعم هذه الشريحة الغالية على قلوبنا  .5
 ارغب في توفير أخصائية تخاطب وزيادة الانشطة الرياضية  .6
 تفيد الطلاب من حقهم لهم يحب توفره ولحاجتهم الماسه له نأمل من الجمعيه توفير اخصائي تخاطب خاص لكل قسم ليس  .7
 مدرس تخاطب في البنين  .8
 كثفت الحرف والأرقام عليهم  .9

 يجب توفير أخصائيـ/ـة لغة ونطق للطلاب للضروره  .10
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كأولياء أمر جهودكم عظيمة  الشكر لكم على ما تبذلونه لأبنائنا من ذوي متلازمة داون وقد لا توفيكم حقكم ويعجز اللسان والقلم عن احقاق حقكم منا   .11

لباس    من)إدارة تنفيذية وتعليمية وخدمات مساندة ومن فريق عمل متكامل معلمين ومعلمات واخصائيين واخصائيات ( رزقكم الله وبارك لكم والبسكم

 الصحة والعافية 
و توعيه لمن رزقه الله طفل داون بخصوص المدرسه ان    توعيه المجتمع كيفيه التعامل مع اطفال الداون تعاون الجمعيه مع مستشفيات للتوعيه الاطباء  .12

 يكون هناك اختلاف في تنوع الانشطه اليوميه توفر عامله لمساعده الاطفال اثاء حجتهم لي دوره المياه 


